

珍稀邮票“大一片红”拍出

730万 全国最贵!



“大一片红”资料图

中国单枚邮票拍卖新纪录21日晚在中国嘉德春拍诞生，一枚名为“无产阶级文化大革命的全面胜利万岁”（俗称“大一片红”）的未发行邮票（新票），经过20余轮激烈竞价，以730.25万元成交。

21日是中国嘉德2012年春拍的收官日，加上此前进行的中

国书画、瓷器家具工艺品、中国油画及雕塑、古籍善本、钟表珠宝翡翠等专场拍卖，中国嘉德今夜春拍总成交达21.41亿元。

收官之日，一枚叫做“无产阶级文化大革命的全面胜利万岁”的邮票，作为邮品钱币铜镜专场的第4119号拍品上拍。昨晚6点，自拍卖师报出420万元起拍

价后，即有数名买家回应，价格不断飙升。经过20余轮的竞价，最终由一名场内买家以730.25万元的天价竞得。“这枚未发行邮票是中国最著名的珍邮之一，存世仅八枚。”中国嘉德邮品钱币部总经理郭学广上午表示，“此枚新票为存世八枚中品相最好的一枚，创出纪录实至名归。”

■ 资料

珍邮之前世今生

1968年9月，为了纪念“无产阶级文化大革命”的全面胜利，邮电部决定发行一套纪念邮票以示庆祝。围绕这一历史事件，诞生了新中国邮票史上知名度极高的三枚珍邮，即俗称的

“全面胜利”、“大一片红”和“小一片红”。

此三版“文革”系列邮票存世数量极少，不过数百枚。如今这三版邮票均成为新中国邮票中的著名珍邮，并名列世界珍邮

之列。

现身拍卖的还有1953年蓝军邮、紫军邮、黄军邮无齿样票各一枚，为目前仅见品，以172.5万元成交。

据《法制晚报》

■徐悲鸿之子徐庆平揭露造假之风
■曾鉴定一位收藏者收藏父亲的画

几百张画 无一真迹

记者：徐悲鸿先生以马为题的画作特别多，为什么他对画马情有独钟？

徐庆平：这主要有两方面的原因，一来中国历代画家都有画马的传统。

他在欧洲苦学8年，在法国巴黎找真正继承欧洲优秀传统最优秀的画家学习，并师从世界最有名的动物解剖学教授。在中央美院他也让全校学生考动物解剖，他的马有很深的时代感，例如《奔马》。这是在马来西亚槟榔屿听到日本人再次攻打长沙时画的，可谓忧心如焚，这匹马融入了他全部的激情，不仅仅是马，也代表民族，代表他的激情。



《奔马》

记者：您如何看待后人对徐先生画作的一些造假行为？

徐庆平：其实不只是中国画的造假，法国也专门有人造梵高的假画，像后来流传的伦勃朗的《戴金盔的人》、《大卫在扫罗前弹竖琴》这两张顶尖作品都说不是他画的。造假在中国古以来就有，我印象中最严重的一次是我父亲1927年回到中国的时候，就有他的假画了，那时他才40多岁。很多年前我碰到一个收藏者，他特别喜欢父亲的画，只要看到不贵的都买，估计有几百张让我帮他看看，说里面只要有一张真的就好，但鉴定后一张都没有。造假之风真的让人没有办法。

■ 相关

80整版猴票
冲破百万元大关



“一版80年的猴票，相当于一套房子”，作为邮市风向标的1980年版“庚申猴”邮票在2010年创下1版110万元的“天价”，可以在一线城市买套房子了。

**大龙邮票全版
130.5万港元成交**



2010年4月24日，在香港苏黎世亚洲拍卖公司举行的邮票春季拍卖会上，1897年红印花加盖改值大字4分的清光绪大龙邮票25枚全版以130.5万港元的价格成交。“大龙邮票”是我国发行的第一套邮票。

**一枚蓝军邮
拍出270.25万元**



新中国印制的第一套“军人贴用”邮票于1953年问世，全套3枚，分别被称为“黄军邮”、“紫军邮”和“蓝军邮”。遗憾的是，这套邮票仅在部队发行了几个月，就被叫停。2011年嘉德秋拍上，单枚“蓝军邮”更以270.25万元成交价刷新历史新纪录！

法，乾隆皇帝自认为很风雅，最爱写字，王羲之的《兰亭序》也临摹了几百遍，但他认为是真的那张《富春山居图》最后却是假的。现在每个美术单位都有鉴定的人，专家看走眼也是难免的，如果有人愿意，我母亲每星期都在纪念馆那里鉴定。

记者：现在拍卖行经常在反复拍卖徐先生的作品，对此您认为会不会影响作品在世上流传的价值？

徐庆平：的确，有的作品被反复拍过，也有很多假的，我也没有一张张看，在拍卖的总数达到1000张，总有几百张是真的。这些作品中有些是给朋友们画的，徐悲鸿对待自己的作品极为认真，我曾经去见过一位看过他画画的老先生，他被称为东南亚的“糖王”，现在全世界的香格里拉饭店都是他的。父亲曾经为了抗战募捐在南洋开了6个画展，所有钱都捐献给难民和给阵亡将士的遗孤，当时他一画就画一天，每一天的傍晚将不满意的作品拿到他们家后院后自己烧掉，那个老先生看到我父亲烧掉的画不下一千张。但即使是应酬、笔会，只要是留在世上的都是不会被世人认为是有瑕疵的。

据《南方日报》

**浙江一女副县长
被劫持9小时后获救**

浙江丽水市云和县一名副县长22日遭不法人员持刀劫持，当地警方经过9个多小时的劝说无效后，被迫采取营救措施，最终警方成功解救人质。

22日上午8时许，云和县城北路6号发生一起劫持人质案，人质为云和县女性副县长李某。接到报警后，云和县委、县政府立即成立了以主要领导为组长的应急处置小组，协调有关部门对此事进行处理。

在此后的9个多小时里，处置小组动员劫持者张某的亲朋好友、基层干部，反复做其思想工作，劝他放下刀具，但均未果。张某反而持刀行凶，在人质生命安全受到严重威胁时，特警果断采取行动，将张某击伤，人质成功获救。目前，犯罪嫌疑人张某正在云和县人民医院接受救治，生命体征平稳。

据了解，张某是云和县凤凰山街道河坑村人，曾于2010年1月被法院判处有期徒刑二年，2011年7月17日刑满释放。

有关张某的作案动机，警方正在进一步调查中。 据新华社

**“最美教师”张丽莉
双下肢清创手术成功**

记者22日从卫生部获悉，国家级专家组和省级专家组21日对“最美教师”张丽莉进行双下肢清创手术。专家们认为，本次手术中发现情况比预期要好，但张丽莉仍面临再进行1至2次清创手术的可能，仍未脱离危险期。

21日上午，卫生部派出卢世璧院士为组长，由骨科、麻醉专业专家组成员的第四批国家级专家组赶赴哈尔滨，指导协助当地医生为张丽莉实施手术。 据新华社

**合肥“少女毁容案”
检方决定不予抗诉**

安徽合肥“少女被毁容案”一审判决后，原告家属申请对一审判决提起抗诉，合肥市包河区检察院日前已决定不予抗诉。

2011年9月17日18时许，被告人陶某携带打火机及装有打火机油的雪碧瓶，来到周某家中，在周的卧室内外双方发生争执，陶将打火机油泼洒在周的面部及身上，并用打火机点燃，造成周某毁容。

5月10日，合肥市包河区人民法院对该案作出一审判决，被告人陶某获刑12年零1个月。此后原告方提请包河区检察院对此案一审判决结果进行抗诉。 据新华社

**网友曝星巴克
使用过期糖汁**

当三聚氰胺、地沟油等与食品安全有关的事件频见报端之时，在星巴克的柜台上也出现了过期糖汁，让小资们大呼“坑爹”。

前天，网友殷女士在宁波世纪东方广场的星巴克店就遇到这一幕，并将遭遇发到了微博上。

“世纪东方店星巴克用的糖汁是过期的，提示了店内员工，她不屑地说，我们自己手写了6/8。试问食品标注里的5月18号(实为16日，编者注)可以自行修改？经常去星巴克的同学多留意！这年头连星巴克啥都不安全！”微博还附着一张照片。照片上是一瓶“星巴克杏仁味糖汁”，白色标签上显示，这瓶产自澳大利亚的糖汁，虽然手写的黑字“6/8”遮挡了保质期时间，但依旧可以辨认出“保质期至2012年05月16日”。

前晚6点，上海统一星巴克咖啡有限公司公关部工作人员蔡瑞称，确有此事，是工作人员操作失误，将过期的“星巴克杏仁味糖汁”放在柜台使用。 据《钱江晚报》